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� Mã�đề�thi�001�

Họ,�tên�thí�sinh:�.......................................................................................�
Số�báo�danh:�............................................................................................�
�
PHẦN�I�(3,0�điểm).�Câu�trắc�nghiệm�nhiều�phương�án�lựa�chọn.��

Thí�sinh�trả�lời�từ�câu�1�đến�câu�12.�Mỗi�câu�hỏi�thí�sinh�chỉ�chọn�1�phương�án.�
Câu�1.�Trong�không�gian,�cho�các�mệnh�đề�sau,�mệnh�đề�nào�là�mệnh�đề�đúng?�
� A.�Một�đường�thẳng�vuông�góc�với�một�trong�hai�đường�thẳng�song�song�thì�vuông�góc�với�đường�

thẳng�còn�lại.�
� B.�Một�đường�thẳng�vuông�góc�với�một�trong�hai�đường�thẳng�vuông�góc�thì�vuông�góc�với�đường�

thẳng�còn�lại.�
� C.�Hai�đường�thẳng�cùng�vuông�góc�với�đường�thẳng�thứ�ba�thì�song�song�với�nhau.�
� D.�Hai�đường�thẳng�cùng�song�song�với�đường�thẳng�thứ�ba�thì�song�song�với�nhau.�

Câu� 2.� Cho� khối� chóp� tam� giác� .S ABC � có� SA ABC ,� tam� giác� ABC � có� độ� dài� 3 � cạnh� là�

5AB a ;� 8BC a ;� 7AC a ,�góc�giữa�SB �và� ABC �là�45o .�Tính�thể�tích�khối�chóp� .S ABC .�

� A.� 350 7
3

a .� B.� 350 3a .�� C.� 350
3
a .�� D.� 350 3

3
a .��

Câu�3.�Cho�A ,�B �là�hai�biến�cố�độc�lập.�Biết� 1
4

P A  ,� 1
9

P AB  .�Tính�P B .�

� A.� 5
36

.� B.� 4
9
.�� C.� 7

36
.�� D.� 1

5
.��

Câu�4.�Cho�hàm�số� 3 5
2 1
x

y
x





.�Đạo�hàm�y a �của�hàm�số�là�

� A.�
2

7

2 1x 
.�� B.�

2

1

2 1x 
.�� C.�

2

13

2 1x



.�� D.�

2

13

2 1x 
.�

Câu�5.�Rút�gọn�biểu�thức�
1

63 .P x x �với� 0x  .�

� A.� 2P x .� B.�
2

9P x .�� C.�
1

8P x .�� D.�P x .��

Câu�6.�Cho� ,A B �là�hai�biến�cố�xung�khắc.�Biết� 0,4; 0,9P B P A B �  .�Giá�trị� ÅP A �bằng�

� A.�0,7 .�� B.� 0,5 .�� C.�0,3 .� D.�0,6 .��
Câu�7.�Cho� 0, ,a m n � \ .�Khẳng�định�nào�sau�đây�đúng?�

� A.�
n

m mna a .�� B.� .m n m na a a  .�� C.�
m

n m

n

a
a

a
 .� D.� m n m na a a   .��

�
�
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Câu� 8.� Cho� hình� chóp� .S ABCD � có� đáy� ABCD � là� hình� thoi� cạnh� a ,� SA � vuông� góc� với� đáy� và�
3SA a .�Góc�giữa�đường�thẳng�SD �và�mặt�phẳng� ABCD �bằng�

� A.�60o .�� B.�30o .� C.�90o .�� D.�45o .��

Câu�9.�Hàm�số� 2 1y x x   �có�đạo�hàm�trên�\ �là�

� A.� 2y x xa   .�� B.� 2 1y xa   .� C.� 3y xa  .�� D.� 2y xa   .��

Câu�10.�Nếu 1
log log 9 log 5 log 2

2a a a a
x    0, 1a a v �thì�x �bằng�

� A.� 2
5
.�� B.�3 .�� C.� 3

5
.� D.� 6

5
.��

Câu�11.�Đạo�hàm�của�hàm�số� 2. 2y x x x  �là�(giả�thiết�các�biểu�thức�có�nghĩa)�

� A.�
2

2 2

2

x
y

x x

a 


.�� B.�
2

2

3 4

2

x x
y

x x

a 


.�� C.�
2

2

2 2 1

2

x x
y

x x

 a 


.� D.�
2

2

2 3

2

x x
y

x x

a 


.��

Câu�12.�Cho�hình�chóp� .S ABC �có� ,SA ABC �tam�giác�ABC �vuông�tại�B ,�kết�luận�nào�sau�đây�
sai?��

� A.� SAB ABC .�� B.� SAC ABC .�� C.� SAC SBC .�� D.� SAB SBC .�
�

PHẦN�II�(4,0�điểm).�Câu�trắc�nghiệm�đúng�sai.��
Thí�sinh�trả�lời�từ�câu�13�đến�câu�16.�Trong�mỗi�ý�a),�b),�c),�d)�ở�mỗi�câu,�thí�sinh�chọn�đúng�hoặc�sai.�

Câu�13.�Xét�tính�đúng�sai�của�các�khẳng�định�sau:�

A.�Cho�hàm�số� xf x e ,�khi�đó� "f x f x .��

B.�Cho�hàm�số� sin 2f x x ,�khi�đó� " 1
4

f
� ¬­� ­ � ­� ­�� ®

.��

C.�Cho�hàm�số� . ln 0f x x x x  ,�khi�đó� 1
"f x

x
 .��

D.�Cho�hàm�số� 3 23 2 1f x x x x    �có�đồ�thị� C ,� o
x �là�nghiệm�của�phương�trình� " 0f x  .�

Phương�trình�tiếp�tuyến�đồ�thị�hàm�số� C �tại�điểm�có�hoành�độ�
o
x �có�hệ�số�góc�bằng� 5 .��

Câu�14.�Cho�phương�trình� 4 2.2 0x x m   �(m �là�tham�số�).�Xét�tính�đúng,�sai�của�các�mệnh�đề�sau:�
A.�Khi� 0m  �thì�phương�trình�có�nghiệm� 1x  .��
B.�Khi� 3m  �thì�phương�trình�có�2 �nghiệm�trái�dấu.��

C.�Khi� 1
2

m  �thì�phương�trình�có�2 �nghiệm�dương.��

D.�Nếu�phương�trình�có�nghiệm� 2x  �thì� 8m  .��
�
�
�
�
�
�
�
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Câu�15.�Một�lớp�có�hai�tổ,�mỗi�tổ�có�16 �học�sinh.�Tổ�1 �có�10 �bạn�nam,�6 �bạn�nữ.�Tổ�2 �có� 9 �bạn�nam,�
7 �bạn�nữ.�Chọn�ngẫu�nhiên�ở�mỗi�tổ�một�bạn.�Xét�tính�đúng,�sai�của�các�mệnh�đề�sau:�

A.�Xác�suất�chọn�được�bạn�nữ�trong�tổ�1 �là� 3
8
.�

B.�Xác�suất�chọn�được�hai�bạn�nữ�là� 21

248
.���

C.�Xác�suất�chọn�được�một�bạn�nam�và�một�bạn�nữ�thuộc�khoảng� 0,4; 0,5 .��

D.�Xác�suất�chọn�được�ít�nhất�một�bạn�nữ�thuộc�khoảng� 0,8; 0,9 .��

Câu�16.�Cho�hình�chóp� .S ABCD �có�đáy�ABCD �là�hình�chữ�nhật,�cho�AB a ,� 3BC a ,�SA a �
và�SA �vuông�góc�với�mặt�phẳng� ABCD .�Xét�tính�đúng,�sai�của�các�mệnh�đề�sau:�

A.�SA �vuông�góc�với�AB .��

B.�BC �vuông�góc�với�mặt�phẳng� SAB .��

C.�Mặt�phẳng� SAB �vuông�góc�với�mặt�phẳng� SAC .��

D.�Đặt� �là�góc�giữa�đường�thẳng�SC �và� ABCD .�Giá�trị�của� tan �bằng�
1
2
.��

�
PHẦN�III�(3,0�điểm).�Câu�trả�lời�trắc�nghiệm�ngắn.�Thí�sinh�trả�lời�từ�câu�17�đến�câu�22.�

Câu�17.�Tập� tất� cả� các�giá� trị� thực� của� tham� số�m � sao� cho�khoảng� 2;3 � thuộc� tập� nghiệm�của� bất�

phương�trình� 2 2
5 5

log 1 log 4 1x x x m     �là�đoạn� ;a b  ¯¡ °¢ ± .�Tính�a b .�

Câu�18.�Cho�hàm�số�
2 1

1

x x
f x

x

 



.�Tập�nghiệm�của�bất�phương�trình� " 0f x  �có�bao�nhiêu�

giá�trị�nguyên�dương� 2024x b ?�

Câu�19.�Cho�hàm�số�
2

2

2

3

x x
y

x x

 


 
.�Biết�

2

2
2

2
'

3

x ax b
y

x x

  


 
.�Tính� .P a b .�

Câu�20.�Cho�hình�chóp� .S ABCD �có�đáy�là�hình�vuông�cạnh�bằng�2 ,�SA �vuông�góc�với�mặt�phẳng�đáy�
và� 5SA  .�Gọi� ,M N �là�trung�điểm�của�SA �và�CD .�Tính�khoảng�cách�giữa�hai�đường�thẳng�MN �
và�SC ,�(làm�tròn�đến�hàng�phần�trăm).�

Câu�21.�Cho�tập� 1,2, 3,4,5,6,7, 8A  .�Gọi�S �là�tập�hợp�các�số�tự�nhiên�có� 3 �chữ�số�khác�nhau�được�
lập�từ�tập�A .�Chọn�ngẫu�nhiên�một�số�từ�tập� S .�Tính�xác�suất�để�số�được�chọn�có�tổng�các�chữ�số�là�
chẵn.�
Câu� 22.� Cho� hình� lăng� trụ� đứng� . ' ' 'ABC A B C � có� đáy� ABC � là� tam� giác� vuông� cân� tại� A ,�

2,BC a � 'A B �tạo�với�đáy�một�góc�bằng� 60o .�Gọi�V �là�thể�tích�của�khối�lăng�trụ� . ' ' 'ABC A B C .�

Tính�tỷ�số�
3

V

a
,�(làm�tròn�đến�hàng�phần�trăm).�

------�HẾT�------�
�


